

新鲜事 突发事

感人事 疑难事

热线

有奖征集新闻线索

96706 (按市话收费)

# 诊所医院拔牙收费竟差10多倍

## 患者直呼:这差距也太大了!

本报枣庄5月16日讯(见习记者 胡卧龙) “不敢嚼东西,一嚼就痛,饭也吃不好。”最近几天,市民李女士牙齿发炎疼痛不已,最终下决心把智齿拔掉,可是正规医院和小诊所10倍的收费差距让李女士直呼,“这差距也太大了!”

李女士告诉记者:“前三个智

齿是在正规医院拔掉的,每个都是400多元,今天特意找的熟人,去一家小诊所花40块钱把最后一个也拔掉了,便宜的也太多了。”

记者走访了市中区几家私人牙科诊所,发现不同类型的牙齿,拔除费用不一样。拔一颗普通牙齿的费用30至50元不等,而拔像智齿一类的复杂牙收费在100元

至150元不等。这几家诊所的工作人员都表示,拔牙是一次性收费,打麻药、消炎和止血等费用都包含其中,不再另外收费。

枣庄市口腔医院专家表示,根据智齿生长位置不同,拔除智齿的收费也不同,拔牙收费一般在50到800元之间。小诊所医疗硬件设施不全,安全性

得不到保障,如果发生智齿阻生,为了口腔健康和少受痛苦,建议还是要去正规医院,这样的医院技术更加先进,设备更加齐全,安全性更具保障。

专家还表示,并不是所有的智齿都要拔除,如果智齿长得正,上下咬合关系正常,就不需要拔除;而如果智齿位置长

得不正、长不出来或者已经发炎,那么智齿就需要拔除了。因为智齿长不出来,牙龈就会包住智齿,造成牙龈发炎、口臭等。而智齿长不正,它很可能倾斜,把正常的牙齿抵住了,后果很严重。只要长不好,一般隔半年一年左右,就会发炎一次,直到拔掉为止。

### 打扑克起争执酿惨剧

### 7旬翁被牌友踢死

本报枣庄5月16日讯(记者 徐萌 通讯员 杨长江) 5月13日,台儿庄公安分局刑侦大队会同涧头集派出所,成功侦破一起故意伤害致人死亡案,将犯罪嫌疑人孙某某抓获归案。

5月8日14时许,台儿庄公安局接群众报警,称涧头集镇新庄村72岁的李某某被他人打伤,已被送往医院抢救。5月11日8时许,受害人李某某经抢救无效死亡。

台儿庄刑侦大队、涧头集派出所成立专案组,专案组兵分三路赶赴徐州市、青岛市等地进行布控抓捕。5月13日18时许,民警在峰城古邵路段附近将正欲潜逃的犯罪嫌疑人孙某某抓获归案。8日14时许,现年29岁的犯罪嫌疑人孙某某与李某某等人在涧头集镇新庄村打扑克时发生争执,孙某某遂用脚踢打李某某腹部,导致其肠道破裂,后经抢救无效死亡。

目前,犯罪嫌疑人孙某某已被刑事拘留。



### 行人被“淋”

16日上午,在市中区文化西路枣庄图书馆西侧,某售楼处前的大象喷泉正在喷水,象鼻子里喷出的水流到路上,影响市民行走。

本报见习记者 丁彤 摄

## 买火车票常常排长队 市民盼装自动售票机

本报枣庄5月16日讯(见习记者 李键) “要是有自动售票机就好了”,5月15日,在枣庄西站排队买票的王先生感叹道。

15日记者在枣庄西站发现,排队买票的人虽然比节假日的时候少,但售票厅的两个窗口还是排起了长龙。

15日,记者来到枣庄西站,在售票大厅排队的刘先生告诉记者,现在坐火车的人还不是很多,在节假日就热闹了,售票窗口忙不过来,很多人急着赶车临时订票,排队时间长,往往就耽误事,那些网络订票或者电话订票的居民,一般离火车发车一个小时才来取票,排队

干着急。“如果有自动售票机,就会节省不少时间,去掉不少麻烦。”刘先生说。

就自动售票机这一问题,枣庄西站一位相关负责人表示,对此他们也很无奈,该负责人称他们向济铁路局反映了很长时间,上级也是计划给枣庄西站安装几部自动售票机,只是到现在还没有确切的消息,具体什么时间安装,安装几部还都不清楚。该负责人告诉记者,自动售票机是分批进行安装的,济南、淄博、青岛等几个站先后进行了安装,枣庄西站规模相对小,所以日期排的较为靠后。